

Referat FAU- møte

12. oktober 2020 kl.18.00 på Spildepollen skule

Tilstade:

- 1.årssteg:** Egle Salickiene (vara)
- 2.årssteg:** Cathrine Midttveit (hovudkontakt)
- 3.årssteg:** Lillian Kausland (hovudkontakt) og Charlotte Heggholmen Olsen (hovudkontakt)
- 4.årssteg:** Birgitte Kallestad (hovudkontakt)
- 5.årssteg:** Fredrik Mortensen (hovudkontakt) og Kine H. Baardsen (vara)
- 6.årssteg:** Inger Marie Abbedissen (hovudkontakt)
- 7.årssteg:** Bente Hus Bjørøy (vara) og Veronika Johnsen (hovudkontakt)

Ikkje møtt:

- 1.årssteg:** Kestutis Krasauskas (hovudkontakt)
- 2.årssteg:** Karoline Skoge (vara)
- 3.årssteg:** Elisabeth Selstø (vara) og Ingvild Bessesen (vara)
- 5. årssteg:** Charlotte Hjørnevik (hovudkontakt), Aina Midttveit (vara)
- 4.årssteg:** Kari Hummelsund Kallestad (vara) og Kim Dale Eide (hovudkontakt)
- 6.årssteg:** Tommy Gjertsen (vara)
- SFO:** Kari Hummelsund Kallestad (hovudkontakt) og Merethe S. Hitsøy (vara)

Saksliste

- 1.** Godkjenning av innkalling
 - Innkalling godkjent
- 2.** Konstituering av FAU (val av leiar, nestleiar, referent, kasserar)
 - Leiar: Cathrine Midttveit
 - Nestleiar: Fredrik Mortensen
 - Referent: FAU- medlemmene bytta på å vere referent
 - Kasserer: Bente Bjørøy

- Vara kasserar: Inger- Marie Abbedissen
- 3. Konstituering av SU og SMU (val av leiar, nestleiar, foreldrerepresentantar)
 - Leier: Cathrine Midttveit
 - Vara: Fredrik Mortensen
 - Medlem: Veronika Johnsen
 - Vara: Birgitte Kallestad
 - Elevrepresentantar frå SMU er valt frå elevrådet og er elever frå 7. årssteg
- 4. Mandat og vedtekter for FAU Spildepollen
 - Rektor leste opp vedtektene
 - Det var ingen innvendingar til vedtektene
- 5. FUG (foreldreutvalet for grunnopplæringa) sin rettleiar av kva det vil seie å vere foreldrekontakt
 - Rektor la denne ved innkallinga og oppfordrar alle til å lese denne.
 - Man kan også gå inn på hjemmesiden til FUG og sjekke der for nyttige tips.

Eventuelt

Rektor informerer:

- Viss FAU ønsker at rektor skal være med på møtet ønsker rektor at hun bli innkalla ein veke i forvegen med saksliste.
- Rektor stiller på møta når hun blir innkalla, og det er saker som ho treng å vere med på.
- Rektor informerer om trivselsleierprogrammet, dette er stort prosjekt som jobbar inn mot trivsel, og skulemiljøet. Det er utnemnt trivsel leiare frå dei eldste elevane, dei som skal leie aktivitetar i friminutta. På grunn av korona blir dette utfordrande ,med tanke på kohortar, og blanding av elevane i friminutta, difor så skulen har valt å legge dette på is.
- Rektor informerer om ulykka ved «soppen», ulykka kor ein elev ble skada, denne hendinga blei opplevd som dramatisk. Skulen valte å fjerne leikeapparatet etter ulykka, dette på bakgrunn av leiken som ble utført på leikeapparatet. Det kommer et nytt leikeapparat der «soppen» var, skulen får også pengar igjen til et ekstra leikeapparat. Rektor informerer og at hun har vært i kontakt med grønt

avdelinga i kommunen, dei kjem til å plante vintergrøne planter og plen på området.

- Leder sender referat og saksliste til rektor så leggjar rektor det ut på heimesiden til skulen.

Fredrik Mortensen informerer:

- Økonomi: Det er ca. 50 000 på FAU sin konto.
- Årshjulet frå sist skuleår, må reviderast, årshjulet vil blir lagt ut på heimesida.
- Fokus området sist skoleåret var sikkerheita rundt skuleområdet, dette gjeld trafikksikkerheitene på skulevegen, samt på parkeringsplassen og ved av/på stigning ved skulen.
- Sykkelbanen og turvegen ønskes utvida, FAU og skulen er informert. Dette er i regi av ungdomslaget på Glesnes.

Elles oppfordrast deltakarane i FAU om å gå inn å lese saksliste og referat frå fjoråret slik at man kan oppdatere seg.

Sakar som skal opp i FAU bør sendes til leier ca. 14 dagar før FAU møte.

Det vil bli FAU møter ca. annenkvar månad, foreldrerepresentant møter på alle møta, viss dei ikkje kan møte meld deg vidare til vara. Vara kan sjølvstøtt vere med på møta om dei har moglegheit.

Neste FAU møte blir: Tysdag 17.11.20 kl:18.00

Referent: Kine Hellesø Baardsen